
APPENDIX A 

COMPLAINTS CONSIDERED SINCE 10 JUNE 2014 

Date received Nature of complaint Does the 

complaint, or an 

element of the 

complaint, relate 

to conduct of a 

relevant office 

holder? 

Does the complaint, 

or an element of the 

complaint, relate to 

an alleged criminal 

offence? 

Details / Action taken 

12 May 2014 A complaint was received stating that 
the Commissioner had made 
inaccurate and upsetting comments 
relating to a former Police Officer in a 
news article. 

Yes  No A meeting of the Panel’s Complaints Sub-Committee 
was arranged and Members considered the matter on 
12 June. Both the complainant and Commissioner 
were invited to provide additional comments in order 
to inform the Complaint Sub-Committee’s discussions. 
 
The Sub-Committee upheld the complaint and 
informed the complainants and Commissioner by 
letter. 
 

12 May 2014 A complaint was received stating that 
the Commissioner had made 
inaccurate and upsetting comments 
relating to a former Police Officer in a 
news article. 

Yes No A meeting of the Panel’s Complaints Sub-Committee 
was arranged and Members considered the matter on 
12 June. Both the complainant and Commissioner 
were invited to provide additional comments in order 
to inform the Complaint Sub-Committee’s discussions. 
 
The Sub-Committee upheld the complaint and 
informed the complainants and Commissioner by 
letter. 
 

13 May 2014 A complaint was received stating that 
the Commissioner had made 
inaccurate and upsetting comments 
relating to a former Police Officer in a 
news article. 

Yes No A meeting of the Panel’s Complaints Sub-Committee 
was arranged and Members considered the matter on 
12 June. Both the complainant and Commissioner 
were invited to provide additional comments in order 
to inform the Complaint Sub-Committee’s discussions. 
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The Sub-Committee upheld the complaint and 
informed the complainants and Commissioner by 
letter. 
 

13 May 2014 A complaint was received stating that 
the Commissioner had made 
inaccurate and upsetting comments 
relating to a former Police Officer in a 
news article. 

Yes No A meeting of the Panel’s Complaints Sub-Committee 
was arranged and Members considered the matter on 
12 June. Both the complainant and Commissioner 
were invited to provide additional comments in order 
to inform the Complaint Sub-Committee’s discussions. 
 
The Sub-Committee upheld the complaint and 
informed the complainants and Commissioner by 
letter. 
 

19 May 2014 A complaint was received stating that 
the Commissioner had made 
inaccurate and upsetting comments 
relating to a former Police Officer in a 
news article. 

Yes No A meeting of the Panel’s Complaints Sub-Committee 
was arranged and Members considered the matter on 
12 June. Both the complainant and Commissioner 
were invited to provide additional comments in order 
to inform the Complaint Sub-Committee’s discussions. 
 
The Sub-Committee upheld the complaint and 
informed the complainants and Commissioner by 
letter. 
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